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Pág. 8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001405, Pregunta relativa a la actividad sobre donación y trasplantes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala 
García, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa 
María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María José Escarcena López y 
D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. José María Ayala García, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María José Escarcena López y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la actividad sobre donación y trasplantes.

PREGUNTA

¿Puede informar la consejera de Salud y Consumo sobre la actividad registrada en materia de dona-
ción de órganos y trasplantes en los hospitales andaluces durante los cinco primeros meses de 2025?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

José María Ayala García,

Juan José Salvador Giménez, 
María Esperanza Oña Sevilla, 

Rosa María Fuentes Pérez, 
Alejandro Romero Romero, 

María José Escarcena López y 
Antonio Saldaña Moreno.
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Pág. 9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001410, Pregunta relativa a la participación en Feindef

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Alejandro Romero 
Romero, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Cae-
tano Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García 
Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Alejandro Romero Romero, D. José Ig-
nacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín 
Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la partici-
pación en Feindef.

PREGUNTA

¿Podría ofrecer la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional datos sobre la parti-
cipación de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional en la Feria Internacional de 
Defensa y Seguridad (Feindef)?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Dolores Martín Nieto, 

José Carlos García García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001411, Pregunta relativa al aniversario del Parque de las Ciencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Alejandro Romero 
Romero, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Cae-
tano Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García 
Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Alejandro Romero Romero, D. José Ig-
nacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín 
Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al aniversario 
del Parque de las Ciencias.

PREGUNTA

¿Podría la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional ofrecer más detalles sobre la 
celebración del 30 aniversario del Parque de las Ciencias de Granada?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Remedios Olmedo Borrego, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Dolores Martín Nieto, 

José Carlos García García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001419, Pregunta relativa a la financiación autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Va-
cas Pérez, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio 
Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, 
Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bo-
nilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a 
la financiación autonómica.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del impacto en las finanzas andaluzas del principio de lealtad del Gobierno 
de la nación en materia de financiación autonómica?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 

Ascensión Hita Fernández, 
Manuel Guzmán de la Roza,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Rosa María Fuentes Pérez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001420, Pregunta relativa al tejido productivo andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Va-
cas Pérez, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio 
Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, 
Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bo-
nilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al 
tejido productivo andaluz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las medidas puestas en marcha por la Consejería de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos para apoyar al tejido productivo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 

Ascensión Hita Fernández, 
Manuel Guzmán de la Roza,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Rosa María Fuentes Pérez y 
Ana Chocano Román.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 709 XII LEGISLATURA 27 de junio de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
70

9

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001422, Pregunta relativa a la garantía de la prestación de enfermería escolar para todo 
el alumnado con discapacidad que lo precise

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, 
relativa a la garantía de la prestación de enfermería escolar para todo el alumnado con discapacidad 
que lo precise.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía cumplir sus compromisos y garantizar la 
implementación real y efectiva de la figura de la enfermera escolar en todos los centros educativos de 
Andalucía para todo el alumnado con discapacidad que lo precise?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Susana Rivas Pineda,

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001423, Pregunta relativa a los permisos para cuidados de menores con enfermedad 
grave (CUME) con algún tipo de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a los permisos para 
cuidados de menores con enfermedad grave (CUME) con algún tipo de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios establecidos por la Consejería de Salud y Consumo para resolver las 
solicitudes de permisos CUME que afectan en su mayoría a hijos e hijas con discapacidad en el 
Servicio Andaluz de Salud?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001424, Pregunta relativa a la atención a niños en cuidados paliativos en Sevilla con 
algún tipo de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la atención 
a niños en cuidados paliativos en Sevilla con algún tipo de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa cumplir su compromiso y el del presidente de la Junta de Andalucía para atender, 
aunque sea de manera telefónica, a los niños en cuidados paliativos en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001425, Pregunta relativa a la reducción de lista de espera para la atención temprana de 
niños con algún tipo de discapacidad en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la reducción de lista de 
espera para la atención temprana de niños con algún tipo de discapacidad en Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa cumplir su compromiso y el del presidente de la Junta de Andalucía para reducir 
los tiempos de espera de los niños con discapacidad que precisan de atención temprana en Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001426, Pregunta relativa al control financiero permanente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Sala-
zar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al control financiero permanente.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre el resultado de incrementar el número de entidades sometidas a control 
financiero permanente?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001427, Pregunta relativa a la campaña de la renta 2024 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Sala-
zar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la campaña de la renta 2024 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la campaña de la renta 2024 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001428, Pregunta relativa a la comisión técnica sobre financiación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Sala-
zar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier Her-
nández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la comisión técnica sobre financiación.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería sobre la reunión de la comisión técnica sobre financiación del 27 
de mayo?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001429, Pregunta relativa al anteproyecto de Ley Orgánica de medidas excepcionales de 
sostenibilidad financiera para las comunidades autónomas de régimen común

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Sala-
zar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al anteproyecto de Ley Orgánica de 
medidas excepcionales de sostenibilidad financiera para las comunidades autónomas de régimen común.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería sobre el anteproyecto de Ley Orgánica de medidas excepcionales 
de sostenibilidad financiera para las comunidades autónomas de régimen común?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001430, Pregunta relativa al anteproyecto de Ley Orgánica de medidas excepcionales de 
sostenibilidad financiera para las comunidades autónomas de régimen común

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Sala-
zar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al anteproyecto de Ley Orgánica de 
medidas excepcionales de sostenibilidad financiera para las comunidades autónomas de régimen común.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería alguna alegación o recurso al anteproyecto de Ley Orgánica de me-
didas excepcionales de sostenibilidad financiera para las comunidades autónomas de régimen común?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001431, Pregunta relativa al marco financiero plurianual de la Unión Europea 2028-2034

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Sala-
zar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier Her-
nández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a marco financiero plurianual de la Unión Europea 2028-2034.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre las previsiones de la Comisión Europea para el próximo marco finan-
ciero plurianual 2028-2034?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001432, Pregunta relativa al control previo del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Sala-
zar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al control previo del SAS.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería devolver el control previo al Servicio Andaluz de Salud?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001433, Pregunta relativa a la comparación de datos económicos entre Andalucía y Europa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Sala-
zar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a comparación de datos econó-
micos entre Andalucía y Europa.

PREGUNTA

¿En qué datos económicos se basa el Gobierno andaluz para afirmar que Andalucía es líder en Europa?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001434, Pregunta relativa a las relaciones de la Consejería de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos con la mercantil Francisco Martínez Piedras, S.L. (Tecolsa), de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez Gar-
cía, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a las relaciones de la 
Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos con la mercantil Francisco Martínez Piedras, S.L. 
(TECOLSA), de Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué relación mantiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos con la mercantil 
Francisco Martínez Piedras, S.L. (Tecolsa), de Martos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001435, Pregunta relativa al poblado minero Las Menas de Serón (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Sala-
zar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a poblado minero Las Menas 
de Serón (Almería).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la solicitud de cesión a la Consejería de Economía, Hacienda y Fon-
dos Europeos por parte del Ayuntamiento de Serón en noviembre de 2022 de determinados espacios 
del poblado minero de Las Menas de Serón en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 709 XII LEGISLATURA 27 de junio de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
70

9

Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001436, Pregunta relativa a estrategia universitaria para Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, 
D. Noel López Linares, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Noel López Linares, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa a estrategia universitaria para Andalucía.

PREGUNTA

¿Existe una estrategia para el sistema universitario andaluz para los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Noel López Linares, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001438, Pregunta relativa a la situación financiera de la Universidad de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, 
D. Noel López Linares, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Noel López Linares, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la situación financiera de la Universidad de Sevilla.

PREGUNTA

¿Podría informar, dentro de las competencias de su Consejería, de la previsión sobre la situación 
financiera de la Universidad de Sevilla para el año 2026?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Noel López Linares, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001439, Pregunta relativa a las dimisiones de altos cargos en la Consejería de Universi-
dad, Investigación e Innovación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, 
D. Noel López Linares, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Noel López Linares, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa a dimisiones de altos cargos en la Consejería de Uni-
versidad, Investigación e Innovación.

PREGUNTA

¿Podría informar sobre las razones de las dimisiones de altos cargos de la Consejería en estos 
últimos tres años?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Noel López Linares, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001441, Pregunta relativa a la Universidad de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, 
D. Noel López Linares, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de junio de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a la Universidad de 
Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Noel 
López Linares, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista.

Sevilla, 12 de junio de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001442, Pregunta relativa a la Universidad de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, 
D. Noel López Linares, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. José Aurelio Aguilar Román, D. Noel López Linares, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la Universidad de Málaga.

PREGUNTA

¿Puede informar, dentro de las competencias de su Consejería, sobre la actual situación financiera 
de la UMA tras la ayuda económica de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Noel López Linares, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001445, Pregunta relativa a la demanda de la comunidad educativa ante la supresión de 
una unidad de tres años en educación infantil en el CEIP Juan XXIII de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la demanda de 
la comunidad educativa ante la supresión de una unidad de tres años en educación infantil en el 
CEIP Juan XXIII de Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional atender la demanda 
del AMPA Ángelo Roncalli, del CEIP Juan XXIII, de que se valore la medida adoptada con la supre-
sión de una unidad de tres años en educación infantil en el CEIP Juan XXIII y se reconsidere dicha 
supresión de la unidad, para así garantizar el acceso a una educación pública de calidad y en igualdad 
de condiciones?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001446, Pregunta relativa a la falta de equipamiento y de conserje en el IES Diego Angulo 
de Valverde del Camino en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la falta de equipamiento 
y de conserje en el IES Diego Angulo de Valverde del Camino en Huelva.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía atender y dar una solución a las 
reivindicaciones de la comunidad educativa del IES Diego Angulo de Valverde del Camino en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001447, Pregunta relativa a la escolarización de alumnado NEAE en Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la escolarización de alumnado NEAE 
en Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería para facilitar la escolarización y el apoyo de PTIS y los 
recursos necesarios para la inclusión de un niño de Alcalá la Real (Jaén) con TEA que se ha quedado 
sin plaza durante el proceso de escolarización en el IES Antonio de Mendoza?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001449, Pregunta relativa a la orden que regula la fase formación en empresa u organismo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la orden que regula 
la fase formación en empresa u organismo.

PREGUNTAS

¿Ha habido alegaciones al borrador de la orden por la que se regula la fase de formación en empresa 
u organismo equiparado de los grados D y E del sistema de formación profesional de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía?

Si las ha habido, ¿se han tenido en cuenta?
¿En qué situación se encuentra en este momento esta orden?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001450, Pregunta relativa al IES Fuente Grande de Alcalá del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al IES Fuente Grande de 
Alcalá del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿Se plantea la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional eliminar el único ciclo 
formativo de grado básico en Informática del IES Fuente Grande de Alcalá del Valle, dejando sin alter-
nativa formativa a los jóvenes de la zona?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001453, Pregunta relativa al comedor en el CEIP Fuentenueva de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a comedor en el CEIP Fuen-
tenueva de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía acometer las obras necesarias en 
este colegio para garantizar un comedor con cocina in situ para el próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001454, Pregunta relativa al aula específica del CEIP Nuestra Señora de los Dolores en 
Herrera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al aula específica del CEIP Nuestra 
Señora de los Dolores en Herrera (Sevilla).

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía escuchar y dar una solución a las reivin-
dicaciones que plantea la comunidad educativa del CEIP Nuestra Señora de los Dolores en Herrera?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001455, Pregunta relativa a las medidas ante la incidencia del mildiu en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernán-
dez Tristán, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las medidas 
ante la incidencia del mildiu en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería adoptar alguna medida ante la incidencia del mildiu, enfermedad fúngica 
que está afectando a las vides en distintas provincias andaluzas y que puede provocar la pérdida de 
producción para la presente campaña, que podría alcanzar en algunos casos hasta un 80 %?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001458, Pregunta relativa a las actuaciones para garantizar el agua en las comarcas del 
Levante y Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Na-
varro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pes-
ca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones para garantizar el agua en las comarcas del 
Levante y Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural para 
garantizar el agua en las comarcas del Levante y Almanzora de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001460, Pregunta relativa a la ampliación de las estaciones depuradoras de aguas resi-
duales (EDAR) en los municipios de El Ejido, Roquetas de Mar y Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Na-
varro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricul-
tura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la ampliación de las estaciones depuradoras de aguas 
residuales (EDAR) en los municipios de El Ejido, Roquetas de Mar y Adra (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el estado de las ampliaciones de las EDAR de El Ejido, Roquetas de Mar y Adra, compro-
metidas hace más de tres años en el convenio suscrito con la Administración General del Estado en 
diciembre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001462, Pregunta relativa a la formación en materia de igualdad en la ESPA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conseje-
ro de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a la formación en materia de igualdad en la ESPA.

PREGUNTA

¿Qué formación en materia de igualdad se exige al personal docente de las Escuelas de Seguridad 
Pública de Andalucía (ESPA)?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Rocío Arrabal Higuera y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001464, Pregunta relativa al cumplimiento de la Consejería de la Presidencia con los 
requerimientos de la Cámara de Cuentas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conseje-
ro de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa al cumplimiento de la Consejería de la Presidencia con los requerimientos de la Cámara de 
Cuentas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Ha cumplido la Consejería de Presidencia con todos los requerimientos de la Cámara de Cuentas 
de Andalucía derivados del informe de fiscalización del cumplimiento de las disposiciones sobre simpli-
ficación administrativa de la Junta de Andalucía elaborado por dicha Cámara?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María del Pilar Navarro Rodríguez,

José Luis Sánchez Teruel, 
Rocío Arrabal Higuera y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001466, Pregunta relativa al decreto sobre la policía local de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conseje-
ro de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa al decreto sobre la policía local de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno aprobar el decreto que va a regular el ingreso, la 
promoción interna, la movilidad, la formación y la convocatoria unificada del personal funcionario de los 
cuerpos de la policía local de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Rocío Arrabal Higuera y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001467, Pregunta relativa a las mejoras en la accesibilidad a «Mi carpeta ciudadana» de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conseje-
ro de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a las mejoras en la accesibilidad a «Mi carpeta ciudadana» de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas han tomado en la nueva versión de «Mi carpeta ciudadana» para mejorar la accesi-
bilidad a la misma?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Rocío Arrabal Higuera y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001468, Pregunta relativa a la formación para los puntos Vuela

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conseje-
ro de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a la formación para los puntos Vuela.

PREGUNTA

¿Qué formación han dado a los técnicos de los puntos Vuela en los últimos años?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Rocío Arrabal Higuera y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001469, Pregunta relativa al incumplimiento de promesas a niñas y niños en cuidados 
paliativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Án-
geles Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia 
y la Adolescencia, relativa al incumplimiento de promesas a niñas y niños en cuidados paliativos.

PREGUNTA

Los niños y niñas en cuidados paliativos y sus familias siguen esperando que el Gobierno de la 
Junta de Andalucía cumpla con la promesa, de hace más de un año, de atención 24 horas todos los 
días, ¿cuánto más tienen que esperar?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001470, Pregunta relativa a las movilizaciones sindicales por el incumplimiento de 
acuerdos con los sindicatos ante el deterioro de la sanidad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Án-
geles Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a las movilizaciones sindicales por el incumplimiento de acuerdos con los sindicatos 
ante el deterioro de la sanidad pública.

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre las movilizaciones sindicales de las últimas semanas por el incumplimiento 
de los acuerdos y ante el deterioro de la sanidad pública?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001471, Pregunta relativa a las movilizaciones de la Plataforma Ciudadana de Cabo de 
Gata (Almería) reclamando mejoras en la atención sanitaria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a las movilizaciones de la Plataforma Ciudadana de Cabo de Gata (Almería) reclamando mejoras en 
la atención sanitaria.

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre la movilización de la Plataforma Ciudadana de Cabo de Gata (Almería) 
reclamando atención sanitaria suficiente y digna en la comarca?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001472, Pregunta relativa a la adecuada atención sanitaria en el municipio de Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a 
adecuada atención sanitaria en el municipio de Níjar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería para mejorar la atención sanitaria en el municipio de Níjar 
y en especial en los núcleos de población del Cabo de Gata?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001473, Pregunta relativa a la implantación de la unidad de cirugía torácica en el Hospital de 
Torrecárdenas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a 
la implantación de la unidad de cirugía torácica en el Hospital de Torrecárdenas en Almería.

PREGUNTA

¿Piensa implantar la unidad de cirugía torácica en el Hospital de Torrecárdenas en Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001474, Pregunta relativa al control sobre los servicios de las ambulancias (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al 
control sobre los servicios de las ambulancias (Almería).

PREGUNTA

¿Qué sistema de control tiene el SAS para garantizar que los vehículos de ambulancia que prestan 
sus servicios con cargo a los contratos suscritos por el SAS no sean utilizados por las empresas priva-
das para hacer y cobrar servicios privados?

¿Tienen constancia de que se estén prestando servicios privados con estos vehículos?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001477, Pregunta relativa al centro de salud de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al centro de salud de Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

El pasado 15 de mayo anunciaron desde la Consejería de Salud que Cazorla tendrá un centro de 
salud en el mismo casco urbano, ¿nos puede explicar qué inversión hay prevista para este centro de 
salud y cuáles son los plazos para su puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001478, Pregunta relativa al colapso en el Hospital Clínico de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Agui-
lar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Mu-
rillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa al colapso en el Hospital Clínico de Málaga.

PREGUNTA

¿Nos puede informar del colapso en el Hospital Clínico de Málaga, con pacientes esperando 
una cama 70 horas?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001480, Pregunta relativa a la movilización ciudadana en Algodonales reclamando atención 
sanitaria suficiente y digna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Casta-
ño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Al-
fonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la movilización ciudadana 
en Algodonales reclamando atención sanitaria suficiente y digna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuál es su valoración sobre la movilización ciudadana en Algodonales (Sevilla) reclamando atención 
sanitaria suficiente y digna?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001484, Pregunta relativa a garantizar la rentabilidad del sector arrocero en la región de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a garantizar la rentabilidad del sector arrocero en 
la región de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la rentabilidad del sector arrocero 
en la región de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001485, Pregunta relativa a la aplicación y efectos de la Ley del Olivar de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la aplicación y efectos de la Ley del Olivar de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la aplicación de la Ley del Olivar 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001486, Pregunta relativa a las actuaciones previstas en relación con las contrataciones 
y licitaciones que se están llevando a cabo durante la legislatura por la Consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas en relación con las contrataciones 
y licitaciones que se están llevando a cabo durante la legislatura por la Consejería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con las contrataciones y licitaciones en 
caminos rurales que se están llevando a cabo durante la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001488, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
la defensa de los cultivos de secano en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
la defensa de los cultivos de secano en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la defensa de los cultivos de secano 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001489, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería, en el marco de 
sus competencias en materia de agua y pesca, para la prevención y mitigación de los efectos pro-
vocados por el alga asiática en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería, en el marco de 
sus competencias en materia de agua y pesca, para la prevención y mitigación de los efectos provo-
cados por el alga asiática en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería, en el marco de sus competencias en materia de agua 
y pesca, para la prevención y mitigación de los efectos provocados por el alga asiática en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001491, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
la construcción de la EDAR de Málaga Norte en la vega de Mestanza en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
la construcción de la EDAR de Málaga Norte en la vega de Mestanza en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la construcción de la EDAR Málaga 
Norte en la vega de Mestanza en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001492, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
las ayudas extraordinarias por la sequía para las explotaciones en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
las ayudas extraordinarias por la sequía para las explotaciones en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con las ayudas extraordinarias por la 
sequía para las explotaciones en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001493, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
la concesión de ayudas para las explotaciones agrícolas afectadas por la dana de 2024 y las pos-
teriores lluvias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en 
relación con la concesión de ayudas para las explotaciones agrícolas afectadas por la dana de 2024 
y las posteriores lluvias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la concesión de ayudas para las 
explotaciones agrícolas afectadas por la dana de 2024 y las posteriores lluvias?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001494, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
la limpieza e infraestructuras hidráulicas pendientes que afectan al río Guadalhorce y sus afluentes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
la limpieza e infraestructuras hidráulicas pendientes que afectan al río Guadalhorce y sus afluentes.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la limpieza e infraestructuras hidráu-
licas pendientes que afectan al río Guadalhorce y sus afluentes?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001495, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería con respecto a la 
situación hidrológica de Andalucía en el marco de sus competencias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería con respecto a 
la situación hidrológica de Andalucía en el marco de sus competencias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería, en el marco de sus competencias, con respecto a 
la situación hidrológica de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001496, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
las plagas que afectan a los cultivos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería en relación con 
las plagas que afectan a los cultivos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con las plagas que afectan a los cultivos 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001498, Pregunta relativa a la derogación del Real Decreto 666/2023 relativo a la distri-
bución, prescripción, dispensación y uso de medicamentos veterinarios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la derogación del Real Decreto 666/2023 relativo 
a la distribución, prescripción, dispensación y uso de medicamentos veterinarios.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería, en el ámbito de sus competencias, en relación con 
la necesidad manifestada por los veterinarios en Andalucía de derogar el Real Decreto 666/2023, que 
regula la distribución, prescripción, dispensación y uso de medicamentos veterinarios?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001499, Pregunta relativa a la nueva licitación del servicio de atención temprana

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la nueva licitación del servicio de atención temprana.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que la nueva licitación del servicio de atención infantil temprana 
cubre las necesidades de las familias con menores con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001502, Pregunta relativa a escala C+ en los próximos presupuestos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Econo-
mía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a escala C+ en los próximos presupuestos.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que la clasificación de los programas según su afección al clima 
en los próximos presupuestos elaborados por la Consejería responde al interés general de los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001503, Pregunta relativa al plan de incentivos a la internacionalización de empresas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Econo-
mía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al plan de incentivos a la internacionalización de empresas.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que su plan de incentivos a la internacionalización de las em-
presas resuelve el problema de competitividad de las empresas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001504, Pregunta relativa a la deuda por habitante

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Econo-
mía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la deuda por habitante.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para reducir la carga de la deuda pública 
por habitante?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001505, Pregunta relativa a la previsión de superávit presupuestario según la AIReF

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Econo-
mía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la previsión de superávit presupuestario según la AIReF.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno bajar los impuestos en la elaboración de los próximos pre-
supuestos tras la previsión de superávit presupuestario efectuada por la AIReF?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001506, Pregunta relativa a la oferta educativa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a la oferta educativa.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo la Consejería, en el marco de sus competencias, para 
adaptar la oferta educativa superior en Andalucía a las necesidades del mercado laboral?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001507, Pregunta relativa a la PAU común

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a la PAU común.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo la Consejería, en el marco de sus competencias, para 
contribuir a una PAU común y unificada en todo el territorio nacional?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001508, Pregunta relativa al proyecto IFMIF-Dones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa al proyecto IFMIF-Dones.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo la Consejería, en el marco de sus competencias, en 
relación con la puesta en marcha del proyecto IFMIF-Dones?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001509, Pregunta relativa a la tasa de paro en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la tasa de paro en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para combatir la tasa de paro en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001511, Pregunta relativa a la protección del músculo empresarial de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la protección del músculo empresarial de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para cuidar el músculo empresarial de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001512, Pregunta relativa a los autónomos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a los autónomos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para ayudar a los trabajadores autónomos?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001513, Pregunta relativa a las actuaciones previstas con motivo de los informes de la UCO 
sobre personal del SAE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a las actuaciones previstas con motivo de los informes de la 
UCO sobre personal del SAE.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con las últimas noticias relacionadas con 
la UCO y cierto personal del SAE?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001514, Pregunta relativa al exilio laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a exilio laboral.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para frenar el exilio laboral?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001515, Pregunta relativa a la actividad empresarial en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la actividad empresarial en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para fomentar la actividad empresarial en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001516, Pregunta relativa a la actividad del Servicio Andaluz de Empleo durante el se-
gundo semestre de 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Em-
pleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la actividad del Servicio Andaluz de Empleo durante el 
segundo semestre de 2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el Servicio Andaluz de Empleo para 
el segundo semestre de 2025?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001517, Pregunta relativa al número de «ninis» en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al número de «ninis» en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el número de «ninis» (adultos) que 
ni estudian ni trabajan?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001518, Pregunta relativa al fomento de todos los sectores laborales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a fomento de todos los sectores laborales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para fomentar el impulso de todos los sectores 
laborales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001519, Pregunta relativa al paro juvenil en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al paro juvenil en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el paro juvenil?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001523, Pregunta relativa a niños en cuidados paliativos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y 
D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a niños en cuidados paliativos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Salud y Consumo en relación con los niños que 
se encuentran en situación de cuidados paliativos en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001524, Pregunta relativa a la atención primaria en Arahal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y 
D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la atención primaria en Arahal.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería en relación con la situación de la atención primaria 
en Arahal?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001525, Pregunta relativa a las ambulancias en Córdoba durante el apagón

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Alejandro Hernán-
dez Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a las ambulancias en Córdoba durante el apagón.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones llevó a cabo la Consejería durante el pasado 28 de abril en relación con las am-
bulancias que prestan servicio en Córdoba y estuvieron todo el tiempo incomunicadas?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001526, Pregunta relativa al Hospital Clínico de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al Hospital Clínico de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería en relación con la infrautilización del Hospital 
Clínico de Granada?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001527, Pregunta relativa a la Escuela de Pacientes (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la Escuela de Pacientes 
(Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería en relación con la Escuela de Pacientes que de-
pendía de la Escuela Andaluza de Salud Pública?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001528, Pregunta relativa al impulso del transporte escolar en Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fer-
nández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al impulso del transporte 
escolar en Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para impulsar el servicio del transporte escolar en 
Rincón de la Victoria (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001530, Pregunta relativa al nuevo IES en Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fer-
nández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al nuevo IES en Rincón 
de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para la construcción de un nuevo IES en Rincón de 
la Victoria (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001531, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas del IES Virgen del Carmen en 
Puerto Real, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Manuel Gavira Floren-
tino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las 
infraestructuras educativas del IES Virgen del Carmen en Puerto Real, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con las obras de mejora de las infraes-
tructuras educativas del IES Virgen del Carmen en Puerto Real, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 
Manuel Gavira Florentino y 

José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 709 XII LEGISLATURA 27 de junio de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
70

9

Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001532, Pregunta relativa a las pruebas de diagnóstico realizadas en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
D. Manuel Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Manuel Gavira Floren-
tino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a pruebas 
de diagnóstico realizadas en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con las pruebas de diagnóstico realizadas 
en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 
Manuel Gavira Florentino y 

José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001534, Pregunta relativa a la planificación de los alumnos del CEIP Juan XXIII (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de junio de 2025
Orden de publicación de 12 de junio de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Ana María Ruiz Váz-
quez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la planifi-
cación de los alumnos del CEIP Juan XXIII (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la planificación del alumnado del 
CEIP Juan XXIII?

Parlamento de Andalucía, 9 de junio de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Javier Cortés Lucena.
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